
- 

arra. kogy az évszázados 
gazdasági 

egava pusztulásnak teszi ki 
a közvet- 

lezűl érdekelteket. Hogy most sokat 

eszőlmek róla és sürgetik megva
lósi- 

tását annak oka az, hogy a
 megjósolt 

est küszöbön van. En
nek tulajdonit- 

amánia külügyminisztere is szüksé- 

aultódállamok gazdasázi összefogását 

mie 

lu 

alakultak vagy részesültek, haneni a 

relé meonarkiának két államából minf- 

cgy magként megmaradt kis országok 

já Tehát ebből a gazdasági együtt- 

Magyarországot kizárai nem lehet
. Ro- 

mázdának elsőserban nem az Ausztriá-
 

val, hanema Magyarországgal 
való kap- 

cselat a fontes. Természetes ez, méert 

Magyarországzal közvetlenül határcos 

és elyan tekintélyes 

területeknek jutott birtokába, amelyek 

minden átmenet nélkül megszakad
t az 

anyaországgal. És ezzel kapcsolatban 

lekell szögeznünk, hogy bármilyen 

fükgetlen is egymástól elméletben a 

bzu exek állandó kölcsönhatásban van- 

etközi relációban nem lehetnek füs 

államok gazdasázi együttmüködésével 
Exesolatban sokat tárgyalják az ez" 

illamek közötti lelki kidverés szüksé- 

nmnábank a magyar nemzeti kisehbség 

nimeAar 

! z 

Az összefogás 
sazdazági téren az utódállamok 

között 

kess a mua eszméje, hanem abban a 

phlazatban született, amint a háboru 

fetőssézi likvidálása után reájöttek 

kagcselatok erőszakos szótszakitása a 

afá, kogy a terve most már bivatalos 

észről is támogatásban részesül és 

geszek és helyénvalónak riondo
tta az 

Eleőserban fontos megállapitani, ho
gy 

ilyém értelemben utódállamok ne
mcsak 

azok az országok, melyek a volt osz- 

Irák és magyar monarkia területéből
 

aködésből sem Ausztriát, sem pediz 

magyarországi 

dasái tüggése hirtelen, g gi 

raxdasági élet és politika, a valóság- 

mak egymással. Ha a pelitika a gaz- 

dasázi viszonyok függvénye, ugy a 

suzdasági viszonyok különösen nem- 

gelenek a politikától. És éppen ezért 

mema véletlen müve az, hogy a dunsi 

seszégét. Ezem szükségesség hangozta 

tása mögött nemcsak lelki motivumek 

huzédnak meg, hanem halkszavu ki- 

hangsulyozása ez a gazdasági együtt- 

működés lehetősége feltfételeinek. Med- 
éé vita az, hogy a hidépitést ki kezdie 

meg: a magát gyengébbnek gondoló 
egyik, vagy a magát erősebhnek érző 

másik fél, mint hivatalos forun, vagy 

igyekerzék iniciativájával megterem- 

teni a közeledés lehetőségét. Mellékes 

szemapontok mindezek akkor, ha egy- 

szer az egymásrautaltság tndata meg- 

győződéssé érlelődött a lelkekben. Ez 
a foltétel pedig teljesedett. Rizonyitia 

ezt a román külüzyminiszter legujaább 
nyilafkozata, mely reményt nyuit ar- 

ra, kogy miinden részről félreleszik a 
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érdeklődés előterébe kerül a biro- 

dalmi elnökválasztás ügye, amely a 

német belpolitikának kétségtelenül 

legkimagaslóbb eseménye lesz ehben 

az esztendőben. Az elnökválasztás 

eredményétől függ ugyanis az, 
hogy Németország folytatja-e ed- 
digi külpolitikáját, vagy pedig más 

csapásra tér át. Az elnökválasztás 

tulajdonképpen csak juniusban vol 

na esedékes, azonban valószinü - 
és ez egyezik Hindenburg birodal- 

mi elnök kivánságával is - hogy 

már február 28-án, legkésőbb azon 

ban március 15-én fogják megtarta- 

ni. Az elnökválasztási határnapra 

vonatkozólag a német 
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Németországban mindinkább az: 

méltóságra 
most késziti el a javaslatot, amelyet lapodni. Lehetséges, 
már legközelebb a parlament elé 

terjeszt. Komoly politikai korökben 

kétségtelennek tartják, hogy Hin- 
denburg tábornokot ujból meg- 

választják a birodalom elnökévé. 
Ezzel szemben azonban bizonyos az 

is, hogy a nemzeti szocialisták el- 

lenjelöltet készülnek állitani. Hit- 

ler ugyanis, aki ismételten tár- 
gyalt Brüninggel, sértve érzi 
magát, hogy Brüning nem kérte 

tőle a nemzeti szocialisták támoga- 
tását az elnökválasztáson Hinden- 

burg részére. Még nem bizonyos, 
hogy ki lesz Hitlerék elnökjelöltje, 

valószinü azonban, hogy Epp tá- 

kormány ! bornok személyében fognak megál- 

Amerika azon kijelentése, hogy a 
Hoower-moratóriumot nem haj-: 
landó meghosszabbitani és Német- 

országnak az a leszögezése, hogy a 
fizetéseket minden körülmények 
között beszünteti, kétségessé teszik 

a január 25-re Lausanneba terve- 
zett jóvátételi konferencia egybehi- 

vását. A Petit Parisienne 
biztos forrásból a konferencia elha 
lasztásáról ir. Ennek értelmében 

aztán a kisántánt külügyminiszte- 
reinek Montreuxben mára ter- 

vezett összejövetele is elmarad, 
amelyen a lausannei konferencián 
elfoglalandó közös frontjukat ki- 
vánták megbeszélni. Igy aztán a 
három külügyminiszter csak január 
31-én találkozik Párisban, ahonnan 
együtt mennek Genfbe. 

Francia kormánykörökből ki- 
szivárgott hirek szerint a lan- 
sannei jóvátételi konferenciát 

valószinüleg juniusra fogják el- 
halasztani. Remélik, hogy ezen 
idő elég lesz a szükséges tár- 

lyekkel Amerikát és Németor- 

szágot is más belátásra sikerül 

birni. 

Laval különben ki akarja Ameri- 

ka előtt feiteni, hogy mi a vélemé- 

nye a Young-terv alapjáról La- 

val azonkivül szükségesnek tartja 

azt is, hogy Franciaország Angliá- 

tételi konfere 

gyalások lefolytatására, ame- 

reményében 

vUcHETICHENDRED 

Vilmos német ekszcsászár egyik fiát is 
jelölni akarjak a birodalmi elnöki 

hogy Hit 
leréket az elnökválasztásnál a Fena- 

munisták is támogatni fogják. Ha 

a nemzeti szocialisták elnökjeleltje 

győzne, az nagy változást jelentene 
Németország politikájában, aminek 

belső és külső következményei 

egyelőre beláthatatlanok. Szó van 
egy harmadik elnökjelöltről is, aki 

nem volna más,mint Vilmoes velt 
német esászár egyik fia. Hogy 
azonban melyik, azt még titokban 
tartják. A herceget abban az eset- 
ben proklamálnák elnökjelöltnek, 

ha Hindenburg magas korára valé 
tekintettel az elnökséget tovább 
nem akarná vállalni. 

Juniusra halasztják el a lausannei jóvá- 
nciát a békés megegyezés 

val a jóvátételi kérdésben egységes 1 éri. A két lehetőség között meg kell 
frontot teremtsen. A francia kor 
mány nem ellenzi a lausannei kon 
ferencia elhalasztását, mert remélli, 

hogy addig sikerül megfelelő megol- 
dást találni a jóvátételi ügy rende- 
zésére. Ennek ellenére azonban 
Franciaország nem tett még nyilt 
javaslatot a lausannei konferencia 
elhalasztására. 
Amerikában különben aggodal- 

mat keltett, hogy Franciaország 
előkészületeket tesz a newvorki Fe- 

deral Reserve Bankban őrzött száz- 

huszonöt millió dollárnyi aranyá- 

nak hazaszállitására. 

Attól tartanak, hogy ezt a 
példát más államok is követni 
fogják és a sok arany kivitele 

hatással lesz az amerikai pénz- 

piacra. 

Hivatalos helyen azt mondják, hogy 

a francia aranynak Amerikából 

való elszállitása kellemetlen ugyan, 

azonban ez korántsem renditheti 
meg a dollár szilárdságát. 

A párisi Journal nagy cikket ir 

a háborus adósságok ügvéről. Meg- 

állapitia. hogy a jóvátételi fizeté- 

sek elengedésével a szövetségesek 

valamennyien kárt szenvednek az 
egy Amerikát kivéve. Viszont. ha a 
háborus adósságokat engedik el, 

ugy a szövetségesek mind nyernek, 

ellenben Amerikát nagy veszteség! 

találni a középutat, amelynek alap- 
ján egyenlő mérleget lehet szerkesz- 
teni. Az erre vonatkozó javaslut 
egyedül csak Franciaország részéről 
jöhet. A világsajtó tárgyalja Bri- 
ning válaszát, amelyet arra az am- 
gol kérdésre adott, hogy Németor- 
szág miképpen fogadná a morató 
rium meghosszabbitását. 

Brüning elutasitő választ 
adott és azi mendotta, hogy 
Németország a meratórium 
meghesszabbitását nemna fegnd- 

hatja el, mert sz nem jelenű a 
jóvátételi fizetések törlését, ha- 
mem ssak eledázását 

A francia lapokat felháboritotta 
Brüning válasza és egyformán mind 

kikelnek a német kaneellár ellen. A 
Matin hallatlannak mondja azt az 
esetet, hogy az adós nema hajandó a 
hitelező áltál felajánlott moratóriu- 
mot elfogadni, hanema teljes törléső 
követel minden ellenszolgáltatás 
nélkül. A Journal követeli, hogy 
Németországot megfelelő eszközök- 
kel kényszeriteni kell kötelezettsé- 

geinek teljesitésére. A Petit Pari 

sienne megállapitja, hogy Brüning 

átlépte a Rubikont és most itt az 

ideje, hogy végre eldőljön nemesak 

a jóvátételi fizetések, hanem a há- 

borus adósságok ügye is. 

tását és azt teszik, ami a Duna me- 
dencéjében élő népek millióinak lét- 

látezőlagos presztizs hazug hangozta- érdeke. Bizonyosak vagyunk abban is, 

z 

hogy a gazdasági együttműüködés meg- 

bozza a lelki és politikai feszüliség 

lassu, de teljes feloldását is. Ez pediz 

többet ér egy vesztett, de nmyert BAe- 
runál is. 



2. OLDAL 

A hajóskapitány szőke szeretőjének csáb- 

erejével akarták kelepcébe csalni és meg- 

gyilkolni a kegyves 
Az orosz szovjet tervbe vett kon 

stancai emberrablása ügyében az 

országos rendőrigazgatoság befe- 

jezte a vizsgálatot és a tervezett 

emberrablásra tényt deritett. () t 

tescu belugyi alminiszter és 

Cristescu országos rendőrségi 

igazgató tegnap fogadták a sajtó 

kepviselőit és a már ismert részle 

teken kivül a következő szenz
átiés 

adatokkal gazdagitották a terve 

zett emberrablás részleteit. 

Artanoff-Agabecov kegy- 

vezér, vesz orez iorradalini 

akit a Filoméla hajóval akartak 
a 

szovjet emberei elhurcolni, egyik 

legtevékenyebb embere veolt a szov- 

Ez az ember most, hogy jeteknek. 1 

életét megmentse, a pátisi és a bu- 

karesti rendőrigazgatóságok védel- 

mét kérte, mert felette kalandos 

multra tekinthet vissza. 

Első megbizatása Indiz töme- 

geinek forradalmositása volt. 

Utána már Afganisztánba küld 

ahol hasonló missziót vég- al ték, 

zett és két év előtt kinába ke- 

rült. Feladata volt a kinai kuli- 

Kkat a kommunista eszméknek 

megnyerni. 
Ugy látszik, hogy a szovjetek tel- 

jes bizalmát birta mindaddig, amig 
véletlen folytán a Konstantinápoly- 
ban élő Trotzkijjal került ismeret- 

ségbe. Ezt Moszkvában is megtud- 
ták és Stalin ezt bünnek rótta 
fel. Azonnal visszahivták azzal, 
hogy ujabb megbizatást nyer Aga- 
becov azonban meggondolta a dol- 

got, bizonyára sejtette, hogy az 

ujabb kiküldetés mit jelent és ez 
ért nem tért vissza. Azóta a világ- 

ban bolyong. Érezte, hogy milyen 
sors vár reá és Párisban, majd 

Bécsben, Berlinben tartózkodott, 
Szófiában is járt, végül Romániá- 

ba jött és úgy hitte, hogy üldözői 
elől végre sikerült eltünni. De eb- 
ben tévedett. 

Konstancában az életére törtek 

és ezért érkezett a Filoméla ha- 
jó Konstancába. Apgabecov 

azonban itt is résen valt és a 
rendőrség is megneszelte, hogy 
Kutjepov orosz tábornok ese- 
tét akarják Romániában meg- 

ismételni. 

A haditerv az volt, hog" az orosz 

hajó kapitánvának barátuője, aki- 
ről kiderült, hogy német nő, Agabe- 
cov bizalmába férkőzött volna. Igy 
kelepcébe akarták csalni és meg- 

gyilkolni, vagy élve kellet: volna a 
hajóra szállitani és elhurcelni. A 
gyilkosság keresztülvitelére Ton- 
cev terroristát hozták magukkal a 
hajón egy másik terrorista kisére- 
tében. Toncev, amikor letartóztat 
ták és kijelentették előtte. hogy a 
rendőrség mindent tud, igy fa 
kadt ki: 

Az urakat elismerés illeti, 
mert kitünő fogást csináltak. 

A hatóságok ezután átkutatták a 

hajót és azon temérdek fegyvert, 

valamint kábitószert találtak Az 

emberrablási ekszpedició tagjai 

egyelőre letartóztatásban marad- 

nak. 
Párisban is élénk figyelemmel ki- 

sérik a konstancai Kutjepov-esetet. 
Különösen az keltette föl a párisi 
rendőrség érdeklődését, hogy Aga- 
becov volt szovjetügynököt egy 
szőke nő akarta hálójába keriteni. 

Azt hiszik, hogy ez a nő ugyan- 

az, aki annak idején Kutjepov 
tábornoknak nyomtalanul való 

eltünésekor is szerepet játszott. 

A párisi rendőrség most ujból tüze 
tesen áttanulmányozza a Kutjepov- 

aktákat és egyben érintkezésbe lép 
sürgősen a román rendőrséggel, 
amelytől az Agabecoviigy iratait 
elkéri, egyben pedig a bukaresti 

ztelt szovjet ágenst 
rendőrprefekturával közli a maga 

észvevételeit. 

A irancia rendőrség különben 

megállapitotta azt is, hogy Agabe 

Párisban tartózkodott. Több helyen 

járt és leleplezéseket kinált föl a 
GPU üzelmeiről. 

Mielőtt azonban sor került vol- 

na rá, hogy lelepiezéseit vala- 
hol leadhassa, a trancia hatósá- 
gok angol közbenjárásra Fran- 

ciaország területéről kiutasitot- 
ták. 

Más verzió szerint a kiutasitás az- 

ért történt, mert a francia kor- 
mány el akart kerülni egy második 
Kutjepov-gyilkosságot és arra sem 

óhajtozott, hogy a Beszedovszki- 
eset megismétlődjék. 

A rigai megszakadt 
ezeen 

tárgyalásokat teljes 
eredménytelenség kisérte, de azért később 

azokat ismét folytatják 
A román-orosz meg nem támad- 

hatási tárgyalásokról tegnap hiteles 
nyilatkozatok történtek. Ugyanis 
megállapitották, hogy a rigai tár- 

gyalások végképpen megszakadtak, 
ami nem jelenti azt, hogy a tárgya- 

lásokat a két ország megbizottai 
máshol ismét ne zegyék fel. A hely- 
zet kulcsa Ghica és hitvinov 
kezében van, akik Genfben közvet- 
len tárgyalásaik aikalmával megál- 
lapitják, hogy a tárgyalásokat 
másutt, vagy éppen ismét Rigában 
folytatják. 

A belpolitikában a vezérek utaz- 
gatnak. Mihalache, a nemzeti 
parasztpárt ideiglenes vezetője, 
külföldre utazik és nem lehetetlen, 
hogy bizonyos pártkérdések elinté- 
zésénél nem akar itthon lenni. Teg- 
nap reggel Popovici Mihály Pá- 

risból Kolozsvárra érkezett, majd 
Vaida lakására hajtatott, ahol 

Vaidával és Maniuval hossza- 
san tárgyalt. Popovici Mihály kül- 

földi utjának eredményét titkolják. 
Arra a kérdésre, hogy Párisban se- 

gitségére volte Argetoianu- 
nak a kölcsönök megszerzésében, 
ezeket mondotta: 

Argetoianuval nem beszéltem, 

nem is láttam, pénzügyi müveletei- 
ben nem vettem részt. 

Miniszteri lemondás hire is ke- 

ringett. Arról volt szó, hogy Me- 

tes, aki a kultuszminiszteriumban 
a muzeumi és könyvtárügyek almi- 

nisztere lett, elégedetlen és ezért le- 

mondott. A lemondást Metes az 
egyik lapnak adott nyilatkozatában 
cáfolja. 

- 
zazszs 

A Vestul szerkesztőjének három 
sajtópere a femesvári törvényszék 

ne A temesvári törvényszék A tha- 
nasiuMatei a tegnap 
RosuP. Romulusz. a Vestul lap 
szerkesztőjének három tóperét 
tárgyalta. Rosu a Vestulban a Bán- 
ság gyásza cimen irt cikket akkor, 
amikor Jugoszláviában az összes 
jugoszlávok egyesülésének tiz éves 
fordulóját ünnepelték. Az ujságiró 
a cikkben fájdalmának adott kifeje- 

hogy a Szerb Bánság román- 
lakta részét Romá- 

ást áés zest, 

ét nem csatolták 
niához és irásában nem kimélte a 

uralkodól sem. Állam 

ellenes izgatás miatt kérte Buzoi- 

anu ügyész Rosu megbüntetését, 
mig Baran Koriolán dr. védő ki- 
jelentette, nem államellenes izgatás 
Rosu cikke, mert idegen államról és 

uralkodójáról iródott. A törvény- 

jugoszláv 

előtt 
szék ebben az ügyben Rosut fel- 
mentette. 

A második sajtópert Jorga 
Sándor lugosi épitész inditotta Ro- 

su ellen, mert a Vestulban cikket 
irt és Rong e Miksa tábornok em- 

lékiratait idézve, azt állitotta az 
épitészről, hogya háboru alatt 
Ausztria Magyarország javára 
kémkedett. Az épitész a tárgyalá- 
son nem jelent meg, mire az eljá- 
rást ebből az ügyből kifolyólag meg- 
szüntették Rosu aellen. 

A harmadik cikket Rosu ugyan 
csak a Vestulban irta és abban a 
hatóságok faji izgatást láttak. Ba- 
ran Koriolán dr. megállapitja, hogy 
a Vestulnak ezt a számát elkoboz- 
ták, az nyilvánosságra sem került, 
tehát nem izgathatott és ezért az 

cov tizennyole nappal azelőtt még 

eljárás megszüntetését kérte. A tör 
vényszék ugy döntött, hogy az e 
kobzásra vonatkozólag kihallgatj 
Gussi Aurél rendőrkvesztort. 

eezeézzeeme 

WASSERMANN: lkata 

Etzel Andergast 
(A „Maurizius-ügy folytatása. Rezén 
2 kötetben. Kp. 760 oldal: Ára füav 

Lei 232, kötve Lei 386.) 

Wassermann korábbi regényének, 

Maurizius-ügynek folytatása, de csa 

olyan értelemben, hogy itt 

Etzel Andergast, 

lelkü gimn: 

szerepet játszik 

Maurizius-ügy lángoló 

hallgatót látunk viszont. Egyébkén 

ez a könyv teljesen önálló regén 

amely egészen más problémákkal f 

lalkozik, olyan kérdésekkel, 

sokkal aktuálisabbak és égetőbbe 

dergast elsősorban a mai ifjuság re 

génye, az intellektuális ifjuságé, amel 

kiábrándult a háboruelőtti évtizede 

ideáljaiból és még nem találta me 

német egyetemi hallgatók körébe, m 

világitja nyomorukat, küzdelmeike 

szerelmi élményeieket, 

galmaikat, utkeresésüket, egy isaz 

vezér után való sóvárgásukat. 

Etzel Andergast másodsorban az or 

vosi pálya regénye. Egy 

orvosról szól, aki nemcsak a tudo 

mányával gyógyit, hanem a szivéve 

is, telepátikus ösztönével, szuggeszti 

reltenetes sullyal nehezedik 

kivül a szociális nyavalyák, a szegény 

ség. mint orvosi probléma, társadalm 

epidémiák, melyekkel szemben az or 

vos majdnem tehetetlen. És az orvos 

bővülése, amely felülmulja már az 

emberi agy befogadóképességét! De 

ez csak a két főtengelye ennek a re 

génykolosszosnak. Izekre szedni, al 

kotórészeit felsorolni lehetetlen. A las 

san kibontakozó, 

mindvégig emelkedő nagy szerelmi 

drámán kivül százával vannak benne 

kisebb drámák, életsorsok, érdekesnél 

ből külön regényt lehetne irni. 

itt Wassermann csinált, az már ki 

Tükörbe foglalt egy hatal 

z 

teties. 

népet. a 

korszakát, egy nemzedéket, amely még 

Wassermann bát- 

regé- 

nem érti önmagát. 

van ezt a cimet adhatta volna 
nyének: Európa 1931-ben.. 

Kérje a Pantheon ujdonságok 

prospektusát. 

tesen 

is naz 

zistája, akit itt már mint egyeter 

amelye 

mint Maurizius tragédiája. Etzel A 

lelki erejével. Egy ilyen érző emberre 

mindaz 

ami az orvost nyomja. A bétegségeken 

tudomány terrénumának irtózatos kii 

izgalmasságában 

érdekesebb figurák, epizódok, amelyek 

történelem leggomolygóbb 

Megrendelhető minden könyvkeres- 

kedésben vagy Lepagenál Ko- 

lozsvár- Vidékre utánvéttel portómen- 

Vasárnap 
lanár 

24 
d. e. 3/411 órakor 

Ternesvári ujságirók 

ATI 
a városi szinházoban 

Közremüködnek: 
Neményi Lili, Tomm-vonósnégyes, Kará- 
csonyi Ili, Jakabbíy Baby tánccsoportja 

és Büchelbauer Henrik előadása. - 

Jegyek 40, 30, 20 és 15 lelért váltkaték 
TAC-jazz. 

a sziuházi pénztárnál. 
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Még mindig nem érkezett Temesvárra 

rendelkezés a nyugdijak és tisztviselői 

illetmények kifizetése tárgyában 
A temesvári pénzügyigazgatóság- 

hoz tegnap sem érkezett meg a 

nyugdijak és a köztisztviselői fize 

tések kiegyenlitésére szükséges ösz- 

szegek kiutalása, ellenben a pénz- 

ügyminiszterium a nyugdijasok 

helyzetét ujabb rendelkezéssel su- 

lyosbitotta. A miniszterium tudva- 

levően elrendelte és azt a Déli Hir- 

lap is megirta, hogy a nyugdijasok 

kivéve azok, akiket 1922 április 

elsejégg nyugdijaztak - attól a 

közhivataltól, ahol szolgálatban ál- 

lottak, fizetési adataikat tartalmazó 

bizonyitványt kötelesek bemutatni- 

A pénzügyminiszterium eme rendel- 

kezést azzal toldotta meg, hogy az 
illető közhivatal ezt a bizonylatot a 
szolgálati beosztásról és a tényleges 
szolgálatban kapott fizetésről csak 
ugy adhatja ki, ha a kérvényhez 
csatolják a népesedési hivatal sze- 
mélyazonossági igazolványát. Ezt 
eredetben vagy másolatban csatol- 
hatják. Ezenkivül a már megszer- 

zett bizonyitványoknak a pénzügy- 
igazgatóságnál történt benyujtása 
alkalmával be kell jelenteni azt az 
iktató számot, amely alatt a nyugdi- 
jazás iránti kérvényüket a pénz- 

ügyminiszteriumhoz, illetve a köz- 
ponti nyugdijpénztárhoz annak ide- 

jén benyujtották. 
Az Argus egyébként kommüniké- 

szerü közlést hoz nyilvánosságra, 

amely szerint az egész országban 
megkezdték a januári nyugdijak és 

köztisztviselői fizetések kifizetését. 
A tavalyi hátralékok kifizetésének 
módját csak Argetoianu pénz- 

ügyminiszter hazaérkezése után ál- 
lapitják meg. A kifizetésről Temes- 
várott mitsem tudnak. Tegnap is 
tömegesen várták a nyugdijasok a 
pénzügyigazgató előszobájában a 

kifizetésről szóló hirt, pénz azonban 
nem érkezett. Ugylátszik tehát csak 
Bukarestben fizetnek. 

A kétnejü gazda székkel agyonütötte egyik 
asszonyát, a másik nő pedig némán nézte 

Terzin Szlávkó nagykikindai 

gazda praktikusan oldotta meg a 

kétnejüség kérdését. Hites felesége 

mellett tartott egy másik asszonyt 

is balkézre. Terzin Szlávkó azon- 

rendszert tar- 

tott. Három-négy hétig boldogan 

élt hites feleségével, aztán ugyan- 

ennyi ideig a szeretőjével, Kra- 

sin Danica jómódu özvegyasszony- 

nyal. Ilyenkor otthagyta saját há- 

zát és Krasin Danicához költözött, 

akitől a rendes idő leteltével 

megint visszahurcolkodott a felesé- 

géhez. 

Nagyon rendes embernek is- 

merte Nagykikindán mindenki 

Terzin Szlávkót, aki lelkiisme- 

retesen hü volt mindig ahhoz 

az asszonyhoz, aki éppen Soros 

volt az együttélésre és a világ- 

ért sem csalta volna meg a má- 

sikkal. 

m A két asszony barátságban élt egy: 

mással és testvériesen megosztoztak 
Terzin Szlávkón. 

Krasin Danica pár hold földet 

akart eladni és a vevőt vasárnap 

reggelre rendelte magához. A vevő, 
azonban zárt ajtót talált és minden 

zörgetésre nem kapott választ. Erre 

benézett az ablakon és rémülten 
látta, hogy a megvetett ágyból két 

emberi láb kandikál ki. Elszaladt a 

rendőrségre, feltörték az ajtót és az 

ágyban véresen összeverve eszmé- 

letlen állapotban találták Krasin 

Danicát. 
Megindult a nyomozás és a 
gyanu Terzin Szlávkóra terelő- 

dött. Vallatóra fogták és csak- 

hamar beismerő vallomást tett. 
Hlmondta, hogy szombaton délután 
a hites feleségével elment látogató 

ba Krasin Danicához és mint más- 
kor is megtette, pénzt kért tőle. Az 

asszony azonban nem adott, mire 
mérgében széket ragadott és fejbe 

vágta Danicát. A földre bukott nőt 

addig ütlegelte, amig a szék eltört. 
Felesége, aki az egészet némán néz- 

te végig, segitett neki az asszonyt 

az ba gyömöszölni. A szekrén 

1932. febr. 

1i-éÉr 

a gyilhosságot 
ből magához vette Krasin Danica , 

pénzét, a felesége pedig teát főzött. 

A teába olyon sok rumot tettek, 
hogy elálmosodtak és a szomszédos i 

ágyban lefeküdtek. Vasárnap haj- 

nalban ébredtek fel és akkor haza- i 

mentek. A kulcsot magukkal vit- 

ték. Terzin felesége ugyanigy val- 

lott, mire mindkettőt letartóztat- 

ták. Krasin Danica a kórházba való 

szállitás közben meghalt. 

(Deacsappant a 
vasut forgalma a 

azöe 

temesvári uvillamos- 
nehez gazdasági 

viszonyok következtében 
A temesvári városi villamosvasut 

ellenőrzésére alakitott polgári bi- 

zottság tegnap este tartotta ülését a 
városházán. Miklósi Kornél dr. 
igazgató jelentette, hogy a nehéz 
gazdasági viszonyok éreztették ha- 

tásukat a villamosvasut forgalmán 
is, amely 1931-ben az előző eszten- 

dőhöz képest tizenöt százalékkal 

csökkent. Más városakban azonban 

ez a csökkenés még szomorubb, 
mert a temmiatott adafek szerint 
számos város van, amyben a vil- 

lamos forgalmának csökkenése 

husz, sőt huszonöt százaléket tesz 

ki. A polgári bizottság kereskedő 

tagjai azt a kérelmüket terjesztet- 

ték elő, hogy a villamosvasut a ke- 

reskedők részére is engedélyezzen 

mérsékelt áru bérletet, mint az ipa- 

rosoknak. Miklós Kornél dr. igaz- 

gató kijelentette, hogy ennek sem- 

mi akadálya nincsen és a villamos- 

vasut az olcsó bérleteket a Keres- 
kedők Egyesülete utján adja ki a 

kereskedőknek. 

A kispesti kegyetlen rablógyil- 

kosság ügyében a rendőrség seré- 
nyen tovább folytatja a nyomozást. 

Tegnap reggel három beteges hajla- 

mu fiatalembert vettek őrizetbe, 

akikről kiderült, hogy mindhárman 

jó ismerősei voltak Lukács Béla 

dusgazdag vendéglősnek, 
gyakran érintkeztek. A vizsgálat 

megállapitotta, hogy a gyilkosok 

autóval menekültek. Az autó lám- 

pája nem világitott. Tanuk jelent- 

keztek, akik a gyilkosság éjszaká- 

ján hajnalban láttak egy autót, 

amely elsötétitve robogott Kispest- 
ről Budapest felé. Az autó nyomait 
meg is találták. A meggyilkolt ven- 

délgős sógora, Robozsinszki 
Zsibó jugoszláviai repülőgépgyáros, 

akivel 

zett és 

Magyar 
tegnap Belgrádból Kispestre érke- 

lőrségen beielentette, 

őegylet Bál ja 

Elsötétitett outón menekültek el hajnalban 
a kispesti dusgazdag vendéglős gyilkosat 

hogy a gyilkosok kézrekritésére 

kétezer pengő jutalmat tüz ki. 

Tegnap délben a rendőrség elő- 

állitott egy henteslegényt, aki szin- 

tén beteges hajlamu fiatalernber és 

aki a hétfőről keddre virradó éjsza- 
kára vonatkozólag nem tud kellő 

alibit igazolni. A lakásán házkuta- 

tást tartottak, amely alkalommal az 
egyik szekrényben egy eldugott in- 

get találtak, amelyen friss vérnyo- 

mok láthatók. Vegyi vizsgálat fog- 

ja megállapitani, hogy a foltok em- 

beri vértől származnak-e. Ezenkivül 

találtak egy 
amelyben több 

zsebjegyzőkönyvet, 

fiatalember neve 

előállitották és megkezdték kihall- 

geatásukat 

1 tartó az egyik ajtó üvegét 
volt beleirva. Ezek rendellenes ter- 
mészetük után valamennyien ismer- 

tek a rendőrség előtt. Mindnyájukat 

Ujságirómatiné 
A temesvári népkisebbsegi ujság- 

január 24-én délelőtt 

segélyaiapjuk ja- 

müsoros 

irók vasárnap, 

féltizenegy órakon 

vára a városi szinházban 

matinét rendeznek. A matinén a te- 

mesvári magyar szintársulat tagjai 

közül közremüködnek 

nyi Ii és Neményi Inui. Karó- 

csonyi IIi, a kiváló erdélyi primadonua 

operettszámokat énekel, a kedves meg- 

jelenésü Neményi Lili redig Ku- 

bán Endre prológját szavalja 

konferál. Nagy sikerre számitlat a 

Tomm-vonósnégyes és a TAG-jazz, 

amelyek a müsor zenei részét szolgál- 

tatják. Szines látványosság lesz a kö- 

zönség részére J a kabffy Baby 

tánemüvésznő növendékemek plaszti- 

A progvam kereté- 

ujságirótársadalom 

Karacs- 

és 

kus csoporttánca. 

ben a temesvári 

egy magyar és egy német tagja hu- 

moros előadással szórakoztatja maid a 

közönséget. A matiné rendezősége a 

mai nehéz viszonyokra való tekintet- 

tel helyárakat állapitott mesg. 

cyeoa 

Szabadon 
engedte a vizsgálóbiró Petcu 

József kormányzósági tisztviselőt 

Petcu Józsefet, a kormányzó- 

ság volt kabinetfőnökét, mintegy 

két hónap előtt a vizsgálóbiró vá 

ratlanul letartóztatta, mert a vizs 

gálóbirói határozat szerint Petcu- 

nak is szerepe volt a temesi jegyzői 

kinevezések körüli panamában. 

Miclea Romulusz dr. ügyvéd ut- 

ján erre Peteu szabadlábra helyezé: 

sét kérte és az ügyvéd a vizsgáló- 

biró előtt is adatokkal igazolta, 

hogy Petcut a legkevesebb bün t
er- 

heli, vallomását részletesen megtet
- 

te és vizsgálati fogsága már nem 

indokolt. Az ügyészi álláspont a 

további fogvatartás mellett volt, 

azonban a vizsgálóbiró helyezése 

mellett döntött. Az ügyészség t
udo- 

másul vette a döntést és Petcu 
teg- 

nap délben elhagyta az ügyészségi 

fogházat. Centea Emil, a még le- 

tartóztatásban levő kormányzósági 

tisztviselő szabadlábra helyezése 

ellen az ügyézség a vádtanácshoz 

felebbezett. 
easzs 

Az elkeseredett 
betétes inzultálta a bankiga

zgatót 

A kényszeregyezségbe került 

Bercovitz-bankház bukaresti 

főintézetében tegnap délben
 feltü- 

néstkeltő incidens történt. A déli 

órákban megjelent az intézetben 

AlexandrescuMar
c asz- 

szony, akinek négy millió lei betét 

je van a banknál és Bercovitz Ell
y 

igazgatót kereste. Az asszony és az 

igazgató között a beszélgetés egyre 

hangosabb lett, a nő szemrehányá- 

sokkal illette Bercovitz igazgatót és 

végül az incidens már hangos ve- 

szekedéssé fajult. FEgyik óvatlan 

pillanatban az elkeseredett asszony 

elővette az asztalon fekvő márvány 

hamutartót és azt teljes erővel Ber- 

covitz felé dobta. Az igazgató vil- 

lámgyorsan félrehajolt és a hama- 

zuzta 

össze. Az asszony ezután elájult. 

Csakhamar megjelent a helyszinen 

a rendőrprefektus, az ügyész és a 

vizsgálóbiró, akik tisztázták a tény- 
állást 

olcsó 

szz c 
i-én 



Eserkesztőség és kiadóhivatal: 

EELVAROS, SZENTGYÖEGY. 
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ELŐFIZETÉSI ARAK. 

Havonta 88, negyedévre zá8, fél- 

évre 450, évente s88 lei. - Kül. 

földre: havonta 118, negyedévre 

Eze, félévre 508, évente i208 let, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

- 

Telefom: 

2.52, este 3 után 18 és 2-4z. 

- 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A „Helicen" Bánáti Nyomda R.-T. 

nyomása, 
emezess 

Az Erdélyi Helikon 
jannári száma nagy érdekességü kör- 
kérdést rendezett az irodalom aktuális 
kérdéseiről. A körkérdésre M a kkai 
Sándor terjedelmes cikkben, Remé- 

nyik Sándor három versével, 
Szentimrei Jenő és iifj. 
Grandpierr e Emil hosszabb 
nyilatkozatokban válaszolnak. Ez a 
szám közli Kunoz Aladárnak post- 
humus novelláját, amelyet a Fekete 
Kolostorban irt és amely regényes 
módon meost került elő. 
László a ezékely lélekről ir pompás 
tamulmányt. T o m p a László uj ver- 
sei, Balázs Ferenc versciklusa 
mellett Karácsony Benő és 
Janmnovics András novollákat ir- 
tak e számba. Wernon Duckorth 
Rarkera mai angol irodalom ki- 
váló reprezentánsáról, Somerset 
Maughamról ir tanulmányt, aki- 
mek Kináról irt érdekes könyvéből 
részleteket közöl a folyóirat Maksay 
Albert forditásában. Johannes R. Be- 
eker korusversét Mélius N. József 
forditásában közli e szám. A folyóirat 
szemle rovatában Reményik 
Sánder az Uj arcvonalról, Kis Ká 
roly Buday György graftikóiról, ifi. 
Grandpierre Emil Az olasz avangar- 
dista szinházról, G u nd a Béla Mó- 
ricez Zsigmond uj regényéről ir na- 
syobb eikket. Kisebb cikkeket irtak 

Simándy Pál, Szilády Zoltán, Ganda 
EBéla és Mélius N. József. A folyóirat 
e száma közli Buday György néhány 
srafikai müűvét. Az Erdélyi Tfelikon 
előfizetési ára egy évre g08 lei, 25 
mengő, 120 Kc; az Erdélyi Szépmives 
Célh pártolótagjainak és előfizetőinek 
6500 lei, 20 pengő, 100 Ke. Egyes számá- 
mak ára: 70 lei. Szerkesztősége és 
kiadóhivatal: Cluj-Kolozsvár, P. Mihai 
Viteazul (Széchenyi-tér) 40. TI. 

Ravasz 

- 
IDŐJÁRAS. A metfeorológiai in 

térzet jelenti: Változásra az időjá 
rásban nincsen kilátás. 
Károly király a fővárosban. 

Károly király és Mihály 
nagyvaida tegnap délután Szinajá- 
ből Bukarestbe érkeztek. Az ural- 
kodó vasárnapig marad a főváros- 
ban, amikor is résztvesz az egye- 
sülési ünnepségeken áés fogadást 
rendez a Ferdinánd-rend tagjai 
tiszteletére. 

forga az egyetemen rosszul 
lett. Torga miniszterelnök két 
nap előtt az egyetemen tartott elő- 
adása után rosszul lett. Lakására 
szállitották. A kormányelnök teg- 
map már jobban érezte magát. 

A bánsági közigazgatási vezér- 
felügyelőségen ma délelőtt kezdik 
meg a temestorontálmegyei tisztvi 
selők képesitési vizsgáját. A vizs- 
gára a megye területéről száznegy- 
venhét tisztviselő jelentkezett. Ma 
és holnap teszik az irásbeli vizsgát, 
amelyet azután a szóbeli vizsgálat 
követ. Temesvár városánál száz 
olyan tisztviselő és tisztviselőnő 
van, aki a képesitési vizsgát még 

Ma kezdődik a temesi tiszt- 
viselők képesitési vizsgája 

nem tette le. Ezek számára legkö- 
zelebb állapitják meg a vizsga ide- 
jét. Aradon január 26-án és 27-én, 
Lugoson február 3-án és 4 én, Ora- 
vicán pedig február 8-án és 9-én 
tartják a tisztviselők képesitési 
vizsgáját. A vizsgázó bizottságnak 
Temesvár város főpolgármestere is 
tagja, aki a maga képviseletével 
Misu Popescu ideiglenes bi- 
zottsági tagot bizta meg. 

MÁR ELHALASZTOTIiK A LAU. 
SANNEI KONFERENCIA. Lapunk 
ivág helyén közöljük a lausamuei kon- 
ferencia elhalasztásának eshetőségét. 
Anglia svájci nagykövete tegnap este 
közölte a svájci kormánnyal, hogy 
Franciaországgal egyetértve a jóvá- 
tóteli konferencia elhalaszta-a végle- 
es. i 

e
 

nagykövetek ta a fogja megálla- 
pitani. A konferencia elhalasztása ily- 
kér végleges. a 
- Bezártak egy zsidó liceunmiot A 

scrocai zsidó liceum ellen vizsgálatot 
inditottak diákjainak kurmuzis a 
magatartása miatt. A közoktalásügyi 
miniszterium a liceumot teznap be- 
záratta és további müködéset batiltot- 
ta. A zsidó képviselők járnak közbe. 
* KRoyal szálloda Temesvár Józset- 

város. Elsőrendü kényelemmel baren- 
dezett szobák, figyelmes kiszolgálás 
mérsékelt árak. Szobák havi bérletben 
is kaphatók. 

- A rendőrtisztek szolgálati be- 
osztása. A temesvári rendőrségen 
sokat beszélnek most a rendőrtisz 
tek uj inkadrálásáról, amelyet az 
1029-es rendőrtörvény alapján hai 
tanak végre. A törvény értelmében 
komiszárus csak az lehet, akinek 
iogi doktorátusa és más egvetemi, 
vagy főiskolai végzettsége van. 
Szubkomiszárus csak az lehet, aki 
nyole középiskolát végzett, mig a 
detektivtől a törvény mindössze 
négy középiskolát kiván. A szub- 
komiszárust még abban az esetben 
is véglegesithetik, ha végzettsége 
nem is felel meg az előirt követel- 
ményeknek, de már 1916-ban köz- 
ségi, vagy állami közigazgatási szol- 
gálatban volt. A legrosszabb a nem 
véglegesitett rendőrtiszt, abban az 
esetben, ha hat hónapi felfüggesz 
téssel büntetik, elbocsátottnak te- 
kintendő. A rendőrtörvény alkalma- 
zása a rendőrtisztek körében nagy 
elégedetlenséget váltott ki. 

- Uj utjelző táblákat kell felálli- 
tani. A belügyminiszter leiratot in 
tézett a vármegyei prefekturához, 
amelyet felszólit, hogy az uttör- 
vény értelmében az országutakon 
uj utjelző táblákat állitson föi. Te 
mestorontálmegye prefekturája azt 
a kérelmet intézte a belügyminisz. 
terhez, hogy a jelenlegi nehér gazda- 
sági viszonyokra való tekintettel 
halassza elaz uj utjelző táblák al 
Kalmazását. 

-rTemesvári rendőrtisztek végle 
gesitése. Megirtuk, hogy a belügy- 
miniszterium elrendelte a rendőr 
tisztek uj szolgálati beosztását A 
temesvári rendőrséghez ezzel kap 
csolatban mindössze olyan utasitás 
érkezett, hogy azok a rendőrtisztek, 

akik rangjuknak megfelelő iskolai 
( végzettséggel rendelkeznek, állásuk- 
ban véglegesithetők. Ugyancsak 
véglegesitettnek tekinthetők azok a 
rendőrtisztek, akiket még 1916-ban 
neveztek ki. A rendőrségen érthető 

izgalommal várják a Bukarestből 
érkező névsort, amely a rendőrtisz 

tek uj szolgálati beosztását tartal- 
mazza. 
* Esténkint telt ház élvezi a Ter 
minus nagy januári müsorát. Ti 
zenkét órától a bárban uj müsor. 

1iz müvésznő és Thompson né 

a r fellépte. 

- Családirtó bankigazgató. Neu- 

ber Nándor dr., a bécsi Steirische 
Sparkassa igazgatója, tegnap re 
volverrel agyonlőtte a feleségét, ki- 

lenc éves fiát és azután önmagát. 
Mindhárman azonnal meghaltak. 
Neuber évek előtt sok vállalatot 
finanszirozott, amelyek most mind 
veszteséggel dolgoznak és a nekik 
juttatott tőkéket nem képesek visz- 
szatériteni. Ez a körülmény annyi- 
ra felőrölte Neuber dr. idegeit, 

hogy végre is esaládirtásra határoz 
ta el magát. 

Ha 
elő a Déli Hirlapra, 

el 
ugy abban a kedvezményben részesül, 
hogy e hó végéig 

INGYEN 
kapja a lapot és csak elsejétől számiljuk az előfizetést. Köztisztvi- 
selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek. 

Telefonáljon azonnal (2-52) és nyom- 
ban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos cimével 
elegendő 

1s3a JANUÁKE sz. 

ROMAÁNIA ERDEKLŐDJEK Erer ! 
LEN KÜLFÖLDI UTAZÁSA! l 
irja az Adeveral. A las kifelti, kegy 
Betalem külföldi tárgyalásai mazndo: 
Lépem érdekelhetik Romámiát és egym 
ezért szükségesnek tartija, heozy a ker- 
mány arról, amit Bethlen utazásával 
Eapcsolatban tud, adjon bő nyilatikaza- 
tot. A Lupta megállapitja, hogy vizeb 
akció indult éppen Bethlen LaMeiai 
utazásaiból kifolyólag, hogy nyálb 
üssék a román-magyar perszesügis 
uniót. A Lupta a leghevesebben iáita- 
kozik a terv ellen, amely csak bizenyos ko 
körök érdekeit szolgálja. 
- Ruhagyüjtés szegény gyermekek H 

részére. A karácsonyi gyermekfel- 
ruházások után még mindig számos l 
szegény gyermek van Temesvárott 
meleg téli ruha nélkül. A Katclikus 
Munkásegyesület ezek javára most 
ruhagyüjtési mozgalmat indit. Az 
összegyült ruhát megfelelően átalakit- 
ják és kiosztják az arra szoruló gyer- 
mekeknek. Ruhadarabok a mozgealom ol 
céljaira a Katolikus Munkásegyület y 
Telekház-téri helyiségében, vusy az 
erzsébetvárosi plébánián sdhatók le. 

U és gyárilag 
javitott 

zongorák 
sraktáron, részletfize- 
tésre is kaphatók. 

Mélyen leseáitott verseny- 
árak! 

wonA JÁNOS 
Temesvár-Jjózecfváros, Török-utca 4. sz. 

(Katt-tén). 

Calendarul cimen Bukarestben 
tegnap uj napilap jelent meg. A 
lapot Nichifor Crainic a jeles ro 

mán publicista szerkeszti. Hir sze- 
rint a lapot Balan metropolita 

finanszirozza és célja, hogy a göröz 
katolikus befolyással szemben a 
görök keleti egyház érdekeit vedje. 

Különös vádból politikai inci- 
dens. Két máramarosi szenátor fel- 

jelentést tett Serban licumi igazga- 

tó ellen, hogy magyarofil. Ennek 
igazolásául azt hozták fel ellene, 
hogy fiait Magyarországon iskoláz 
tatja. A vizsgálat Serbant a vádak 1 

alól tisztázta. A szenátorok erre azt 
hireszteltek, hogy az igazgató megz 
vesztegette Bratu miniszteri ve- 
zérigazgatót. Bratunak ez tudomás- 
ra jutott és a legteljesebb elégtételt 
kért Jorga miniszterelnöktől Az ega 
incidens politikai körökben feltiü:? 
nést keltett 

Mindenütt beszélnek 
az előkelőbudapesti 

Szobák (a fekvéstől füg- 
gően) kitünő napi ellát 
sal, már 12 pengőtől k 
hatók. Dunai szobák 
tással a gyönyörü budai 
hegyvidékre méltányos 
áron. N

 
E
 

olcsó áarairól 
Bristol enü2pengő 49 fillés. ö- 
érel tea és tánc. Kávéhári árak. Vacsora 
rendes árakon. Tánc. Hocszabb tar- 
eg e lovábbi engedmények. 
Brisiol szálló. Bedepest, Dunapart 



Vniy . A 

y e 

és kérdéses, hogy ezt a gyülést 

kegy Kelozsvárott és Bukarest- 

jartamak tiltakozóé gyüléseket. 

karmaány a január kilencedikére 

tt gyülést mem engedélyezte. 

wjabb terminust január huszon- 

edikében állapitotta meg.Most 
, nehézségek merültek fel. A 

miniszterium tegnap a Ko- 

árra tervezett gyülést betiltot- 

bukaresti gyülés megtarthatá- 
vonatkozó engedélyt sem adták 

rthatják. 

Esgyházi hir. Pacha Ágost 

megyéspüspök Czumbel An 

káplánt Szakálházára helyezte 
Ammon Lipót szakálházai se- 

dlelkészt pedig szolgálattételre a 

epőki irodába rendelte be. 
Anyakönyvi hirek. Születtek: 

torf Juliána, Pantesi Johanna és 

ózsa István. Meghaltak: Eberlein 

Hy ároly 44 Halm Károly 82 és 
urdu Rozália 60 éves korában. 

Magyar Báil. A Magyar Nő- 

vlet február elsején rendezi ha 

lle vományos Magyar Bálját. A ren- 

t erőség elhatározta, hogy a gazda- 

1 gi helyzetre való tekintettel az 

0s lei Magyar Bálat az egyszerüség 

sgyében rendezi meg és - mint je- 

mtetták a magyar ruhát sem 

i. 

eszi kötelezővé a megjelentek szá- 

ára A bál este kilenc órakor kez- 

ődik. Este tiz órakor a magyar- 

muhás párok felvonulnak, utána pe- 

ig a hagyományos „Ez a kislány 

ér hez akar menni" kezdetü csát 

ssal kezdődik a tánc, amely ugy 

vil tm előző években, a legkitü- 

bb hangulatban reggelig tart. A 

enét jazz-band és cigányzenekan 

oolgáltatja. Azok, akik még nem 

apták meg meghivóijukat, s
ürges- 

Éég meg a Magyar Házban 
szemé- 

en, vagy telefonon. 

Nagyszeben utcáinak elneve- 

Nagyszebenben az ideiglene
s 

érosi bizottság a magyar utcaneve- 

et románokkal helyettesitette.
 Ezt 

döntést a kolozsvári itélőtábl
ához 

elebbezték, amely megállapitotta, 

ogy a magyarságnak joga van 

nagyar vonatkozásu utcaelnevez
é- 

dlkhez. Tekintettel azonban arra, 

togy az utcákat időközben már el- 

eresztelték, arra kötelezte a biró- 

ág az ideiglenes bizottságot, hogy 

legközelebbi utcakereszteléseknél 

hagyar vonatkozásu neveket ve- 

ven figyelembe. 

- Szervezkedik a Jorga-párt. A 
orgapárt Erdélyben is szervez- 

tedik. Első szervezkedő gyülését 
nuár huszonnegyedikén Szatmá- 
n tartja és azon Munteanu- 
amnic belügyi alminiszter és 

opa dr. a kamara elnöke, vala- 
rint Popescu Misu, a bánsági 

zervezet elnöke vasznek részt. 
Valószinü, hogy a legközelebbi gyü- 
és szinnhelve Temesvárott lesz. 

m I Ii 

Ha szép akar lenni, 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- 

j liliompu- 

kizárólag KULKA Emil városi 
gyégyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz Belváros, Szent György-tér 

Ujabb tisztviselői fizetéscsökkentést jósol 
a bukaresti ujság az 1914. évi állapot 

szemelőtt tartásával 
A pénzügyminiszteriumban - 

amint arról hirt adtunk - bizott- 

ság dolgozik, amely a köztisztvise- 

lői fizetések egységesitését késziti 
elő. Ezzel kapcsolatban a Lupta 

megállapitja, hogy a köztisztvise- 

lők ujabb fizetéscsökkentéséről van 
szó és a következőket irja: 

- Megbizható helyről szerzett in- 
formációnk szerint a fizetések ki- 

egyenlitésével kapcsolatban arról 

van szó, hogy a köztisztviselők il- 
letményeit ujból csökkentsék. A 
pénzügyminiszteriumtól az összes 

szakminiszteriumok államtitkárai, 

azt az utasitást nyerték, állapitsák 

meg, hogy 1914-ben az egyes rang 

fokozatoknak megfelelően mennyi 
volt a köztisztviselők fizetése. Eb- 

ből arra lehet következtetni, hogy a 
köztisztviselői fizetések egységesi- 

tésénél és a köztisztviselőknek bi- 

zonyos rangfokozatba való inkad- 

rálásánál az 1914-i állapotot akar- 

ják szem előtt tartani, mert 1914- 

ben a jelenlegihez viszonyitva sok- 

kal kevesebb volt a fizetés és sokkal 

kevesebb rangfokozat volt. 

A hir nagy feltünést keltett, de 2 

köztisztviselők remélik, hogy a ker- 

mány azt cáfolni fogja. 

Az Argus is megerősiti a hirt és 

azzal egésziti ki, hogy a kormány 

utasitása szerint a miniszteriumok 

a legrövidebb időn belül elkészitik 

a tisztviselőknek a esökkentett 
rangfokozatokba való beosztását. 

Ebben az ügyben ma ujabb érte- 
kezlet lesz a pénzügyminiszterium- 

ban. 

g 

- Ghica külügyminiszter Prágából 

elutazott Párisba. G hica herceg 

rcmán külügyminiszter, tegnap Prá- 

gából felesége kiséretében Pávisba 

utazott. A pályaudvaron jolen volt 

Benes csehszlovák külügyminisz- 

ter, továbbá megjelentek a 

francia, jugoszláv és lengyel követek 

is. akik szivélyesen bucsuztak Gbicától. 

A Fiatal magyar iró darabjának 

sikere. A budapesti Nemzeti Szin- 

házban tegnap tartották meg So- 

mogyi Gyula fiatal magyar iró 

Balatoni vihar cimü vigjátékának 

főpróbáját. A darab tárgya az, 

hogy egy tönkrement dusgazdag 
család vagyona romjaival a Balaton 
partján penziót nyit, melyben a 

szolgálatot a családtagok látják el. 

A szobalány, a szakácsnő, a kertész, 

a portás, a liftboj mind a család 

tagjaiból kerül ki. Ebből aztán a 
félreértések láncolata következik. 
A végén a szobalány férjhez megy 
egy képviselőhöz, a kertészlegény 
pedig feleségül veszi a miniszteri 

tanácsos leányát. A darabban sok 

derüs epizód van, amely hüen mu- 
tatja az élet fonákságait. A darab, 
amelyben a főszerepeket Várady 
Aranka, Ági Erzsi, Somogyi Wrzsi, 

Uray Tivadar és Gál Gyula ját- 

szák, igen tetszett a főpróba kö- 

remán, 

zönségének. 

- Az orvostudomány jövője. A 

bánáti szakszervezeti tanács kultur- 
bizottsága közli, hogy Mühle Er- 

nő dr. orvos elmaradt előadását e 

hó 22-én este fél 8 órakor fogja 
megtartani a nyomdászotthonban. 

Az előadás tárgya: Az orvostudo- 
mány jövője. Vendégeket szivesen 
látnak. 

Pénzhamisitó eravicai lakatos- 

mester. A temesvári ügyészségen teg- 

nap előállitották Tortoles Av- 

rarma oravicai lakatosmestert, aki több 

társával hamis pénzt gyártott. Érde- 

kes. hogy Tortoleát, aki pénzhamiitás 
miatt néhány hónapig már az ügyész- 

ségi fogház lakója volt, a temesvári 

törvényszék csak az elmult év augusz- 

tusában helyezte ideiglenesen szabad- 

lába. Kiszabadulása után visszatért 

Oravicára, ahol Berneci János, Gai- 

feneantu Nisztor, Ciulu Miklós és 

Olariu György nevü társaival ismét 

hamis pénz gyártására rendezkedtek 

be. A pénzhamisitó banda vasból és 

aluminiumból hamis husz leies érec- 

rénzt állitott elő. A hamisitványok jól 

sikerültek, csak nem volt sárga férvük. 

Ezen a hibán galvanizálással akartak 

segiteni. Tervüket azonban nem hajt- 
hatták végre, mert a rendőrséz lelep- 

lezte őket és Tortolea ismét elfogjalta 

a fogházban régi celláját. 

A KELLEMETLEN ELLEN- 
ZEK. Tokiói jelentés szerint a ja 
pán parlamentet tegnap délben csá- 
szári kézirattal föloszlatták. A kor- 
mány azért eszközölte ki a parla- 
ment feloszlatását, mert az ellenzék 

igen megerősödött és sok akadályt 

görditett a törvényhozói munka elé. 
Az uj választásokat február 20-ra 

irták ki és a kormány reméli, hogy 
a választásokon sikerülni fog több- 

séget kapnia. 

Monopolágensek erőszakoskodása. 

Hidasliget temesi községben a napok- 

ban megjelent négy férfi, akik bejár- 

ták az egész községet és ngyujtókat, 

valamint az öngyujtóhoz szükséges 

köveket kerestek. A kutatás azonban 

nem járt eredménnyel, mire , férfiak 

betértek az egyik kereskedő üzletébe 

és cigarettát vásároltak. Az egyik 

férfi közben elővett egy öagyuijtót és 

kijelentette, hogy szivesen venne kö- 

vet hozzá. Az elutasitó válaszra a fér- 

fiak a kereskedőre támadtak és ki- 

jelentették, tudomásnuk van arrél, hogy 

öngyujtók eladásával foglalkozik. Az 

üzletből kihangzó szóváltásra a szom- 

szédok is figyelmesek lettek és az üz- 

letbe siettek. Mire odaértek, a ferfiak 

már rvolverrel fenyegették a keres- 

kedőt, akit később a csendőrségre is 
szállitottak. Ott jegyző- 

könyvet vettek fel. A monopolágensek 

erőszakos eljárása az egész Mözségben 

nagy felháborodást keltett. 

fELHIVÁS HAÁTRALEKOS ELŐ. 

ZETŐőINKHOZ. Felikérjüök mind- 

n előfizetőinket, akik az előfizetési 

Hai hátralékban vannak, hogy a 
ralókot mielőbb rendezni szivesked-: 

az esetről 

jenek, mert ellenkező esetben kényte. 

lenek leszünk a lap további küldését 

heszüntetni és követelésünket érvé. 

uyesiteni. 

kereskedő ha- 

Aradon ötvenöt éves 

= Közbecsült aradi 

lála. korában 

meghalt Rosenberg Artur, köz- 

becsült nagykereskedő. Áz elhunyt fia 

volt Arad néhai nagynevü főrabbijá- 

neak, Rosenberg Sándor drnak. csen- 

berg, aki a puritán és közbecsült ke- 

reskedőnek mintaképe volt, Arad tár- 

sadalmi életében is nagy szerepet ját- 

szott. Halálát gyászolja felesége, szü- 

letett Bre uer Irma, akit Temes- 

várról választott magának élettársnak, 

fia Sándor és leánya Boriska, továbbá 

messzeágazó előkelő rokonság. A ro- 

konok között vannak sógorai: Drechs- 

ler Miksa dr. temesvári főrabbi és 

Jakobi Kálmán dr. gyárigazgató. Ro- 

senberg Arturt ma délelőtt tizenegy 

órakor helyezik örök nyugalomra az 

aradi zsidó temetőben- 

-A hadügyminiszter tanácskozá- 
sa. Stefanescu tábornok had- 
ügyminiszter és Rascanu tábor- 

nok, besszarábiai miniszter, tanács- 

kozást folytattak. Beavatottak sze- 
rint a két kormányférfi a katonai 

és polgári hatóságoknak Besszará- 

biában való együttmüködéséről tár- 

e Ha Temesvárra jön, kérje min- 

senétt az ingyenes tájékoztatót. (Com- 

ducatorul prin Timisoara.) 

- A nyiregyházai dráma utolsó 

felvonása. A budapesti Kuria teg- 

nap tett pontot Klein Sándor 

bünügyére. Klein Sándor nyiregy- 

házai fatelepi könyvelő, mint emlé- 

kezetes, két év előtt meggyilkolta 

Stark Andor nevü tisztviselőtár- 

sát. A nyiregyházai törvényszék 

ezért tizenkét évi fegyházra itélte, 

amit a debreceni itélőtábla életfogy- 

tiglani fegyházra emelt föl. Teg- 

nap a Kuria végső fokon tizennégy 

évi fegyházban állapitotta meg 

Klein büntetését. 

CAPITOL-MOZI: 
Január 22, 23, 24, 25. 

aPpOLLo-MOZI: 
Január 26, 27, 28. 

DOINA-MOZI: 
Január 253. : 

(Concordia-Mozi 
Január 30. 

Nagysláger! Nagy slégerl! 

Redl ezredes 
árulása. 

100 lékos német beszélőfilm. 
A világháborut megelőző év 19153 leg- 
izgalmasabb kémkedési ügye. Hiteles 
adatok alapján történt a világ eme leg- 
izgalmasabb és legnyügözőbb kémke- 

dési történetének felvételee 

Főszereplők: 

Theodor Loos, Lil Dagover, 
Otto Hartmann. 

Rendezte: Karl Anton, 

Camarafilm, Oradea-More. 

Jegyek vasárnapra már 
szombaton válthatók. 



százalékkal devalorizálják a 

pénz- 

Hasz 

márkát. Berliner Börsenkurir 

ügyi körökből nyert értesülésra hivat- 

kozva közli, hogy a német kormány 

a márka husz százalékos devalortzálá- 

sát rendeli el. A márka értékesökken- 

tése egyezik a kormány pénzügyi pro- 

gramjával. Hasonló értékesökkentést 

a régi osztráknagyar monarchiában 

1823-ban vittek keresztül, amikor 

papirforintot lebélyegeztek minden 

huszonöt krajcér értékre. A lebélyeg- 

zés akkor nagy hatással voit és a vi- 

szonyok pillanatnyilag rosszabbodtak, 

utána azonban általános javniás ál- 

lott be. , ény Fel bánt a rendőrségen és biztosra v 
s I agyos: n éme . 

Gyenge csontuaknak: Jemalt a a ezep relmnen elregyos k asdó a szik, hogy a bizonyitékok sul 
gváltá ránk szerencse nagy kegye süt, sorsjegy után szaladgál most alatt töredelmes vallomást tesz. 

megvaltas a nyeremény hátha beüt s nyereményt vár, délibábost ti 7. é ele A magyar ifjuság revüelőadása. agel e y y a Stirbey Voda-utcában két nap elé 
sz g r azdag mind a fz ár 

A Magyar Párt ifjusági tagozata eszünk gyorsan gazdagek. mind a falu s a város. elkövetett kettős rablógyilkoss: 
január 23-án este kilenc 

Magyar Ház unag 

szombaton, 

órakor a 

népies revüt rendez. A revi 

termében 

en meg 

elevenedik a néző előtt a magyar falu, 

ott mozog a magyar nép, halljiuk éne- 

két, látijuk táncait és csudáljuk szokó- 

bájos falusi sait. A revü keretében Da ak ... 
zerelmi idilt peres je oime Pali akinek sorsjegye van Sorsjátók az egész élet, A DÉLI HIRLAP BUDAPESTE 
haszár és Erzsikéje. A rendezést pe 8 ha van kis mázlija, ezt minekünk jó tudni, állandóan olvasható a demánarti BEr 

dig heteken át tartó munkával és nagy 

hozzáértéssel A s bóth Jenő végezte. 

Azelőadást reggelig tartó táne követi. 
: a tervvel foglalkozik, hogy Tenn 

Fosászati körökből. olzerr Izgatás vádja alól felmentett vár és Resica, valamint Temesv Női divaírevvue Ferenc fogász, Józsefváros, Fröbl- nujságiró. Visan ujságiró Brailá- és Lugos között motoros vonat 
bizonyitia a szép női ruha érté- 
két. Szabni varrni tudni élelkér- 
dés. Tanfolyamok febr. 1. kezdettel 

. . . 
Haas divattermében ten sztomathológiai kürkatán züket szalmazsákban tartják. Vi- terjesztést készitsa el és azt ha 

Dom-tér 4. zakni sant akkoriban letartóztatták és a déktalanul Bukarestbe küldje. ufán rendelésüket ismét meg- rendtörvény alapján eljárást indi zagsz 

Ujabb numerus elausnus. Nyalvá- kezdték. tottak ellene. A most tartott tár- 

az egyetemi oktatás 

tervezete. 

nosságra kenrült 

reformjáról szoló 

Többek között azt tartaimazza, 

minden érettségizett diák először 

egyetem mellett egy évi próbaidőt tölt 

és a próbaidő leteltével az egyetemi 

hatóság állapitia meg, hogy ki alkal- 

mas a tanulmányok további folyta- 

tására. Akit alkalmatlannak talainak, 

azt eltiltiák az egyetem látcgataásától. 

A tervezet módot nyujt arra, hogy a 

fakultások minden tanév kezdetén 

eleve meghatározhassák, hogy bány 

diákot vesznek fel. Amennyiben ez a 

korlátozás megfelel a tényeknek, hall- 

gatólagos numerus clausust jelent. 

törvény 

hogy 

az 

* Olcsó utazás Budapestre február 

7-ig. Kedvezmény van a vasutakon. 

még pedig ugy a gyors-, mint a sze 

móélyvonatokon. Az első és második 

osztályban a közvetlen alacsonyabb 

Kocsiosztályra váltott egész jeggyel. 
a harmadik osztályban pedig másod 

esztályu féljeggyel lehet utazni. Ar előadónak az alkoholos állapotban január 24-én délután négy órakor a Banatul lsa, Kadim 
ezen kedvezményre jogositó igazol elkövetett büncselekmények beszá- Páter Kassovicz László szalva- tapid 

ványok lapunk kiadóhivatalában kan mithatatlanságáról mondott ismer-tóriánus atya a Gyárvárosi Katoli- 

Entók. A gyorsvonati igazolvány ára tetését. Lampel Armand dr. adatait Kus Ifjusági Egyesület Tigrisutea Szerkesztői üzenetek 
180 lel, a személyvonatra érvényes alapos tanulmányok után részben az 6. szám alatti helyiségében vetitett 0 
Igazolvány ára pedig 60 lei. Igazol 

ványt szivesen küld vidékre utánvéttel 

ls a Déli Hirlap kiadóhivatala (Temes 

vár, Szentgyörgy-tér 4.) A pénz elő 
metes beküldése esetén kérünk husz 

lelt mellékelni postaköltségre. 

Kóró Pál heti krónihája 
Sok a beteg szerteszéjjel, 
beteget rejt minden ház, 

ezrei az embereknek 

mind izgulnak, mind remegnek, 
mindet rázza sorsjegyláz. 

is EÉn, te, ő, mi, ti, ők, mind-mind, 

mindenki vesz sorsjegyet 
hátha nyerne egy ternécskát, 

leiekből egy milliócskát, 
vagy aranyból egy hegyet. 

Mindenkinek a szivében 

Mert munkával, szorgalommal, 
pénzt szerezni nem lehet, 

s mégis alig keresed meg 
a kis száraz kenyeret. 

véletlen szeszélye által, 
a daleszből most kilábal 

s lesz teli ládafia. 

Azért gyorsan vegyük elő 
az utelsó garasunk, 

sorsjegyért rohanunk futva, 
- jaj, ha abból már nem jutna,- 

hátha jó számot kapunk. 

Öreg, ifju, asszony, férfi, 
ur és szolga és gyerek, 

unokáni és asszonynénén 

sorsjegyet vesz végső pénzén, 
nyereményért mind remesg. 

Tanitó és tanitványa, 

sSersjegyet vesz, sorsjegyeket, 
ki csak él a nap alatt, 

és nem hiszik, hogy majd végül 
nem jut más majd nyereményül, 
csak puszta tapasztalat. 

a sok bajból és nyomorból, 
pénzhiányból, jajból, gondból 
régi kijött már a lutri. 

utca 52 és Mohilo Alfréd fogász, 

Belváros, Szutgyörgy-tén (a Kossák 

fotómüterem mellett) , a kolozsvári 

- fTüzoltóbál Orsován. Az orsoval ön 

kéntes tüzoltóság január 30-án este 

kilene órakor az Imperiál szállóban 

tüzoltóbált rendez. A jövedelmet a 

tüzoltóság alapja javára forditják. 

Beléptidii személyenkint harminc lei, 

családjegy hetven lei. 

Royal szálloda 
Temesvár, Józsefváros, 

Elsőrendü kényelemmel berendezett 
szobák, olcsó árak. Havi bérletben is 

kaphatók. 

Az alkoholizmus okozta bün- 

ügyek. Lampel Armand dr. bel- 
gyógyász az Alkoholizmus okozta 
bünügyek cimmel érdekes előadást 
tartott a Guttempler-otthonban és 

a legujabb statisztikai adatok alap- 
ján bebizonyitotta, hogy a bünté- 

nyek hetvenöt százaléka az alkoho- 
lizmusra vezethető vissza. Nagy ér- 
deklődéssel hallgatták a krimina- 

lisztikában előfordult alkoholos epi- 

lepszia néhány jellemző esetét és az 

európai államok bünügyi statiszti- 

káiból, részben pedig a Népszövet 
ség alkoholizmus ellen küzdő osztá- 

lyának jelentéseiből meritette és a 
laikus számára is élvezetes elő- 
adásban csoportositotta. 

ban egy ottani pénzintézet össze- 
roppanásából kifolyólag azt irta, 
jobban teszik a betétesek, ha pén- 

gyaláson a biróság Visant az izga- 
tás alól felmentette, annál is in- 
kább, mert az ügyész is elejtette a 
vádat. 

- A rózsakedvelők szövetsége 
sárnap, janu 

Va- 

31-én a Tiszti Kaszinó 
összes termeiben rendezi ez évi kedvelt 
virágtomboláját. Háromszáznal több 
virágaranzsmák és esarépnövényeken 

kivül értékes Rosenthal-porcellánok 
kerülnek kisorsolásra. A tombola pon- 

tosan 5 órakor kezdődik, amelyet ki- 

tünő jazz hangjaira tánz követ lem- 

bolajegyek elővételben 

virágüzletben kaphatók. 

rata 200 Lelért 

BASCH ANDOR 
(velt vendégtőeök) fatelepén 
ívéree, Dehányb éltéval 

már minden 

- India és a hinduk. Vasárnap, 

képekkel kisért előadást tart Indiá- 

ról és a hindukról, Peléptidij nin- 
csen, azonban az előadás végén 

gyüjtést rendeznek a katolikus 
munkanélküli segélymozgalom ja- 
vára. 

A vasuti vezérigazgatóság 

Két hét előtt a bukaresti 
uton elkövetett gyilkosság ugy 

szik tisztázást nyert. Tegnap d 

Constantinescuné holttest 
és az orvosok, valamint szakért 
megállapitották, hogy a holttes 
található szurások Serba 

György késétől erednek, akit 
gyilkosság elkövetésével gyanusit 

nak. Serban György ugyanis fivé 
Serban Péter nagyvágónak, a 
a meggyilkolt asszonynak bará 
volt. Tegnap dél óta faggatják Se 

tetteseit a rendőrség megállapitott 

Ezek Borcanu Eugenia cselé 
lány és Moraru Vazul szoelg 

Mindketten Bukovinából valók, 
férfi betek előtt agyonlőtte apjá 

Bukarestbe szökött. A rendőrs 
intézkedést tett kézrekeritésükre. 

tol szálloda halljáhsa 

- Motoros vonatok a Bánságba 

az 

járat. A temesvári kerületi vasi 
igazgatóság felhivást kapott, ho 
január 22-ig az erre vonatkozó e 

Sport 
A tavaszi bajnoki forduló. 

temesvári futballkerület már kiso 
solta a tavaszi bajnoki fordulk 
amely február 21-én megkezdődi 
A korai kezdésnek megfelelően 
tavaszi forduló április 10-én vég 
ér. A sorsolás a következő: Febru: 
21: 

Ilsa-1MTE, Kadima-Banatt 
Február 28: TAC-UDR, Kinizsi 
Ilsa, TMTE-Kadima, Rapid-B 
natul Márcus 6: TACTIsa, UD 
-Rapid. Kadima Kinizsi, Ban 
tul-TMTE. Március 13: Kadima 
TAC, UDR-IIsa, Kinizsi-Ban 
tul, Rapid-TMTE. Március 2 
Banatul-TAC, Ilsa-Rapid, UD 
-Kadima, TMTE-Kinizsi. Ápril 
3: TAC-TMTE, Rapid-Kinizs 
UDR-Banatul, Ilsa-Rapid. Ápr 
lis 10: TAC-Kinizsi, TMTE 

W. Coronini-tér. Törvény szerini : 

uj ház husz évig adómentes, de ren 

szerint csak tiz évet adnak. A glob 

lis, adicionális és utadót, valamint 

városi illetéket azonban az ilyen ad 

mentes házak után is fizetni kell 

ssa 
ez8s 

g 
. e 

A va 
Közelebbi feltételek megtudhatók az utazási irodákban é 

Angerbauer]jen 

TAC-Rapid, UDR-Kiniz 

fiszteletbeli képviselőnél, Timisoara, I. Str. Gen. Praporgescu 

u 

Lipcsei tavaszi vásár 1932: 
Mintavásár március 6-12-ig. Nagy müszaki és épitészeti vásár márcit 
6-1 5ig. Textilvásár márc. 6-9-ig. Sportcikkek- és butorvásár márc. 6-10-i! 



md óra 15.: 

előadása. 

Rádió 
Péntek. (Jamuár 22.) Bukarest. 1óra: 

Öramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 

a5 óra: Román és könnyü zene. 7 óra 

l0: A rádiózenekar hangversenye. 8 

IM5őra 40: Georgescu énekesnő dalai. 9 
HNóra: Szakszofonszóló. 10 óra: Radules- 

eu zongoramüvész játéka. 10 óra 15: 

Alexandresen Nina hegedühangver- 

senye. Budapest. 10 óra 15: Zenekari 

hangverseny. 10 óra 30: Hirek. 10 óra 

445: A hangvereeny folytatása. 1 óra: 

Déli harangszó az Egyetemi templom- 

ból. 1 óra 5: Gramofonzene. 1 óra 25: 

Hirek. 1 óra 35: A gramofonzene foly- 

tatása. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: 

A kenyérkereső háziasszony. Bánáti- 

Baum Mária előadása. 5 óra 45: Hirek. 
6 óra: A Budapesti Koncert Szalón- 

Zenekar hangversenye. 7 óra 45: Rácz 

ulBéla és cigányzenekarának hangver- 

senye. ő óra 45: A leggyakoribb neve- 

lési hibák és azok javitása. Mosdóssy 

Imre előadása. 9 óra 15: Mocsányi 

László és Lakos Tibor hangversenye. 

10 óra: A rádió külügyi negyedórája. 

A budapesti operaház tag- 

jaiból alakult zenekar hangversenye. 

A hangverseny ufán majd 

Zalaegerszegi 

hirek, 

Horváth Rezső és ci- 

gányzenekarának hangvyersenye a Bo- 

dó kávébázból. Bées. 12 óra 30: Zene- 

zene. 5 óra 50: Délutáni hangverseny. 

8 óra 30: Bécsi dalok. 9 óra 15: 

11 óra 40: Jazz-band. 

erád. 12 éra 20: A rádiózenekar hang- 

versenye. 1 óra 5: Gramofonzene. 3 

éra 45: Gramofonzene. 6 óra: Délutáni 

hangverseny. 8 óra 30: Ária és dalest. 

Langenberz. 

12 óra: Zenekari hangverseny. Miláró. 

8 óra 5: Gramofonzene. 10 óra 20: Ka- 
marazene. Prága. 8 óra 5: Dalok. 10 

óéra 30.: Zongorahangverseny. 11 óra 

Gramofonzene. Róma. 6 óra 30: 

. 8 óra 45: ni zene. 9 óra: 

I Strassburz. 7 7 óra: Könnyü zene. 8 óra 

zene. varnó 9 óra 15; A filhar 

m (Jannár 23.) Enkarest 1 
Gzamefonzene 

éra 10. Zenekari ongvere 8 óra 

. Gramofonzene. s óra: Gigurtu An- 

lm na énekesnő dalestje. 9 óra 30: Katona- 

mzenc. 10 óra 15: Katonazene. Budapost. 

10 óra 15: Szalónzenekari hangversenr. 

0 óra 386: Hirek. 10 óra 45: A hang- 

verseny folytatása. 1 óra: Déli harang- 
szó az Egyetemi templomból. 1 óra 5. 

u] Tótfalusi Horváth Jancsi és cigány- 

zenekarának hangversenye. 1 óra 25: 

Hirek. 1 óra 35: A hangverseny foly- 

tatása. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: 

A Rádióélet gyermekjátszóórája. 5 

óra 45: Hirek. 6 óra: A Kisfaludy Tár- 

saság irodalmi délutánja. 7 óra: Tim- 
kó Margit magyar nótákat zongorázik. 

óra 35: A fotográfia. Gyulai Ferenc 

r. előadása. 8 óra: Székely Mária 

ária és dalestje. 9 óra 10: Erdélyi est. 

Rendező Csanády György. 11 óra 25: 

Hirek, majd Farkas Jenő és eigány- 

zenekarának hangversenye a pola- 

ch-kávéházból. Bées. 12 óra 38: Ze- 
nekari hangverseny. 2 óra 5: A hang- 

ferceny folytatása. 2 óra 45: Gramoe- 

vene. A óra 25: Hangjáték előadása. 
óra 15: Támezene. 6 óra 10: Délutáni 

Kari hangverseny. 1 óra 40: Gramofon- 

gyermekoperettet 

Szinmü 

Bel- 

9 óra: Szórakoztató zene. 

Gramefonzene 10 óra 30: Szórakoz-! 

óra: r ramafon- 

kieszközölje. 

hangverseny. 8 óra 30: Zenekari kang 

verseny. 9 óra 15: Operettelőadás. 11 

óra 30: Szórakoztató zene. Belgrád. 

12 óra: Gramofonzene. 1 óra 5: A rá- 

diózenekar hangversenye. 5 óra: Gra- 

mofonzene. 6 óra: Szórakoztató zene. 8 

óra 30: Nemzeti dalok. 9 óra: Kelet 

zenéje. Langenberg. 9 óra: Vidám est, 

utána szórakoztató zene. 12 óra 30: 

Jazz-band. Milánó. 5 óra 50: Jazz-band. 

8 óra: Könnyü zene. 8 óra 30: Gramo- 

fonzene. 10 óra: Tarka-est. 12 óra: 

Táneczene. Prága. 6 óra 30: Szakszofon- 

hangverseny. 12 óra 30: Gramofonzene. 

Róma. 6 óra 30: Délutáni hangverseny. 

7 óra 45: Könnyü zene. 9 óra: Gramo- 

fonzene. 10 óra: Operaelőadás, vagy 

hangverseny. Strassburg. 7 óra: Jazz- 

band. 8 óra 30: Gramofonzene. 10 óra 

30: Zenés-est. 12 óra 30: Tánczene. 

Varsó. 9 óra 15: Könnyü zene. 11 óra 

10: Chopin-müvek zpe 1 óra 50: 

Tánczene. 7 

eza 

szinház 
Ma este Vihar a Balatonon, operett- 

bemutató Poeór Lili és Neményi Lili 

felléptével. Rendkivüli szenzációt je- 

lent a ma esti Vihar a Balatonon ope- 

rettbemutató. Évek óta nem volt ope- 

rett, amelyben szellemesség, 

ötlet és humor legyen, mint ebben a 

annyi 

kitünő ujdonságban. Poór Lili és Ihász 

Aladár énekes-táncos 

emlékeztet a harmine év előtti időkre. 

A közönség percekig tombol és uiráz. 

duettje vissza- 

Neményi Lili kettős szerepet játszik. 

Tompa Béla, a minden áldozatra kész 

idvarló még attól sem riad visszs, hogy 

zobalányruhát vegyen magára. A 

Vihar a Balatonos ragyogó uj diszle- 

fek és Ihász Aladár egészen modern 

mesteri rendezésében kerül szinre pén- 

teken és szombaton este félkilenckor. 

Szombatcon délutám négy órakor: Az 

a buneut kéményseprő 26, 28 és 19 leies 

helyárakkal. Kivételesen gyermekelő- 

adás lesz szombaton délután négy órai 

kitünő 

bemutatni, 

kezdettel. Egy mulatságos, 

fognak 

cime: Az a huncut kéményseprő. Erre 

az előadásra minden jó gyermeket el 

kell vinni, mert eltekintve attól, hogy 

egészen olcsók (30, 29 és 10 lei) a hely- 

móka, táne és látványos- 

ság kitünően szórakoztatja nemcsak a 

árak, a sok 

kicsinyeket, hanem a nagyokat is 

Vasárnap két előadás lesz. Déluntán 

hat órai kezdettel a nagysikerü Vihar 

a Balatonon cimü 

lesz az első egyetlen délutáni előadása 

Poór Lili, Neményi Lil i Jhász Aladár, 

oparettuijdonság 

Tompa Béla, Selmecy Mihály és Put- 

pik Bálinttal a főszerepekben. Fényes 

kiállitás. Ragyozó rendezés. Rendes 

olcsó helyárak! Vasárnap este kivéte- 

lesen kilenc órai kezdettel egy egészen 

uj modern operett kerül bemutatásra. 

melynek cime: Cs. Sz. K, vagyis a 

Csalódott Szerelmesek Klubja. Kitü- 

nően szerkesztett darabról 

melyben humor és ötlet bőven van. A 

második felvonásban nagy attrakeciós 

van szó, 

varieté számok - a nagy sláger - a 

Hanna trió Neményi Lilivel. Mulat- 

ságos szituációk. hogyan csalják be a 

férfiakat. Az főszereplői: 

Neményi Lili. Indra Manyi, Ihász Ala 

dár, Putnik Bálint, Selmeey Mihély. 

Leövey és Réthely. Jegyek az összes 

előadásokra a szinház pénztáránál vált- 

hatók 16-1 és 4-- óráig. 

Heti müsor: 

Péntek este félkilenekor: Vihar a 

Balatonon. Operettbemutató Pcór Lili, 

Neményi Lili, Ihász Aladár, Torobpa 

Béla, Putnik Bálint és Selmecy Mi- 

hály felléptével. 

Szombat délután 4 

kéményeeprő. 

nagyon olcsó helyárakkal. 30, 20 és 10 

lei. 

Szombat este félkilenekor: Vihar a 

Balatonon. Operettujdonság másodszor. 

Poór Lili. Neményi Lili, Ihász Aladár, 

Tompa Béla, Putnik Bálint ás Selmecy 

Mihály felléptével. 

Vasárnap délután kivételesen 6 óra- 

kor: Vihar a Balatonon. Operettuidon- 

ság harmadszor a premier kitünő sze- 

replőivel. 

Vasárnanm este kilene órakor: 

Csalódott Szerelmesek Klubja. Ope- 

rett premier Neményi Lili, Indra Ma- 

nyi, Ihász Aladár, Putnik Bálint, 

mecy Mihály, Réthely Ödön és Leövey 

Leó felléptével. 

ujdonság 

órakor: Az a hun- 

cut Gyermekoperett 

Sel- 

Kö 
A hátralékos kiviteli prémiumok 
egyrészét a kormány egyelőre nem 

hajlandó 
A kiviteli prémiumokkal tudvalevő- 

leg a földmüvelésügyi miniszterium 

október óta hátralékban van. Temes 

várról ezért küldöttség utazott Buka- 

restbe, hogy a prémiumok kifizetését 

A küldöttséget teznap 

fogadta Ra di a a földmüvelésügyi 

-alminiszter és igéretet tett a prémiu- 

mok egy részének a kifizetésére. A 

kormány kölcsönt akar felvenni a pré- 

miumok kifizetésére és a Nemzeti 

Bankkal, valamint a Mezőgazdasági 

földhitelintézettel tárgyal. Valószinü, 

hogy a földmüvelésügyi niniszterium 

kétszáz millió lei kölcsönt kap, azon- 

ban a kifizetések körül az ekezportő- 

röket csalódás éri. Ugyanis a minisz- 

terium egyelőre csak azokat a prémiu- 

mokat egyenliti ki, amelyek 1931. évi 
december elsejéig az erszágból kiszál- 

litott liszt és buzamennyiség után jár- 

nak. A decenaber elseje utámi prómaiu- 

kifizetni 
mokat már a jövő évi költségvetés ke- 

retébe illesztik és a pénzt az ekszpor- 

tőrök is csak a jövő évben kapjak 
meg. ! 

A földmüvelésügyi miniszterium ezt 

az intézkedést azzal indokolja, hogy 

idejében tudomására hozta az eirsz- 

portőröknek, ne szállitsanak már kül- 

földre gabonát. A gabonaértékesités- 

ről szoló törvény ugy intézkedik, hogy 

a prémiumok 1932. julius elsejéig az 

országból kiszállitott buza és liszt- 

mennyiségek után feltétlenül kifize- 

tendők: A kormány a prémiumoknak 

a jövő évi költségvetés keretébe való 

felvételével elejét akarja venni a to- 

vábbi ekszportnak, amely ma már 

nem érdeke az országnak. Bizonyos 

ezek után, hogy az uj intézkedés alap- 

ján most már az ekszportőrök alig 
számitanak prémiumra, tehát helyén- 

való velna, ha meegszüntetnék a ke- 

E 

szervezet 

7. oLBAL 
uezoe 

nyérbélyegek használatát is. mert 

ezeknek a jövedelme szolgál 

miumok kifizetésére. 

a pré- 

A piaci kofák árdrágitásai ellen. 

Temesvár városa nemrég alkotta me 

uj piaci szabályrendeletét, amely a 

piaci kofákat és viszonteladókat szi- 

goruan eltiltja attól, hogy délelőtt 

tizenegy óra előtt a vidéki tlermelőktől 

a piacra hozott árut összevásárolják. 

Ennek ellenére azonban mégis meg- 

történik, hogy a kofák és viszentel- 

adók ezt a rendelkezést megszegik és 
ezzel hozzájárulnak a piac drágitásá- 

hoz. A főpolgármesteri hivatal felszó- 

litja a közönséget, hogy saját érdeké- 

ben az ilyen visszaéléseket meogaka- 

dályozni segitsen és a szabályrendelet 

megszegőit haladéktalánul jelentse föl 

a piaci rendőrségnél. 

Gabonaárak magánárfolyama. Buza 

285-240 lei, tengeri 170-175 lei, korpa 

190 lei, árpa 280 lei, zab 280-290 lel. 

burgonya 160 lei százkilónkint. Lóhere- 

mag 28 lei, lucerna 22 lei kilónkint. 

Az irányzat a buzában barátságos 

Kedl ezredes 
A Capitol-mozi uj hangosfilmie 
A Capitol moziban bemutatásra ke- 

rulő film Re d 1 Afréd, osztrák vezér- 

kari ezredes végzetes kimeneselü kém- 

kedési ügyét állitja elénk, olyan meg- 

döbbentő hüséggel, amellyel csak a 

hangosfilm képes. A történelmi adatok 

alapján feldoigozott cselekmény egy 

ragyogó karrier előtt álló katonatiszt 

sorsát peregteti le, akit a pénz utáni 

vágyakozás a legsulyosabb bün elkö- 

vetésére hajtott, amit egy katonatiszt 

elkövethet. Az érdekfeszitő iilm egyes 

jelenetei a legnagyobb hatást váltják 

ki annál is inkább, mert ezek a kife- 

jező epizódok abba a világba és kör- 

nyezetbe engednek betekintést. ame- 

lyet a kivülállók szeme elől titokzatos 

fátyol boritott. Az ijesztő valóságot 

adják, egy férfi árulását, aki nint az 

osztrák kémszervezet főnöke a leg- 

nagyobb bizalmat élvszi. Azonban a 

váltóadósságok körülmény. 

hogy egy orosz tisztet, aki az esztrák 

kémszervezet szolgálatában állott, 

romlásba dönt, végül is az orosz kém- 

karjaiba sodorják. Az oreosz 

menyasszonya bosszut esköszik 

és az a 

tiszt 

f és terve sikerül. Redl ezredest lelep- 

lezik, de megadják neki a lehetőséget. 

hogy önkezével vessen véget hünös 

életének. Az érdekes és drámai hatá- 

sokkal bővelkedő film főszerepeit Theo- 

dor Lo os és Lil Dagovar ját- 

szák. 

Bezártak egy lugosi mozit. Lugoson 

a Thali a-mozit, amely mindössze 

két év előtt épült föl, hatósági intéz- 

kedésre bezárták. A megokolás az. 

hogy a mozi nem felel meg a közegész- 

ségügyi követelményekaek és hogy az 

épületet bedőlés fenyegeti. Minden 

esetre különös, hogy ezeket a hibákat, 

ha tényleg megvannak, már annak 

idején nem vették észre és a mozi mü- 

ködésére az engedélyt megadták. A 

mozi tulajdonosa a bezárás miatt a 

Bbirósághoz fordul. 

Mozik mai müsora. 

Belvárosi Capitol mozi: Redl ezredes. 

(Beszélő film.) 

Foruam mezi: Csőkregimeut. tBes élő 

filmoperett.) 
Gyárvárosi Apelle maezi: Páris gyer- 

mekei. (Beszélő film.) 



as tbar 

gl 2 é próhirdetések 
Az apréhirdetés elesó és eredmé: 

ayes 

Egyes szé ára: 

ELevelezés és házasság rovatban 

négy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
Legkisebb hirdetés negyven lei. 
Lakás, Adás-tétel, Alkamazás és 

vegyes rovatban három lei, vasta- 
gabb betüvel öt lei. Legkisebb hir- 
detés harmine lei. 

Allástkeresők szavankint kél leit 
Hzetnek, vastagabb betüvel három 
leit. Legkisebb apróhirdetés husz 

lel, többszöri közlés esetén egyen- 

kint tizenöt lei. 
A hirdetési di) minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás 

és péuzbeszedő kiküldetése meg 

örágitja a hirdetést. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

hivatal nem közölheti. Ilyen hirde- 

tésekre a jeligével ellátott irásbeli 

ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi- 

vatalnak. 

í 

Apróhirdetéseket felvesz: 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 

hivatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban: Kardos-trafik, 

Kossuth-tér és Gránátos-utca sarok. 

Józsefvárosban: March trafik, 

üttal-tér. 

30 lelért 
egtudhatja multját, jelent és jövőjét, 

aata evélben küldjenek 40 lei! bé 

lyegben és mellékeljék a születési dá- 

tamot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jjósnő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

mutatott be. A teremben csak Wal- 

India véres napjai 
A Déeli Hirlop történeti regénye 

dégét, hogy menjen át vele a nagy 
terembe, ahol együtt vannak a többi 
vendégek. Ott talált két előkelő höl- 
gyet is. Az egyik idősebb volt, ez 
volt a szikkek népének az angolok 
által trónjától megfosztott király- 
nője, Rani, a fiatal, egy gyönyörü 
tizenhat éves leány, a leánya. Ott a 
teremben találkozott Walding dok- 
tor a vadásztársaság többi tagjaival 
is, akikkel csakhamar élénk beszél- 
getésbe merült. 

A vadásztársaság tagjai azután 
lementek az udvarra, ahol a fiatal- 
ság különböző fegyveres játékokat 

ding doktor, a szerdár, a királyné 

és leánya maradtak. Mahana, a fia- 
tal királyleány odament a keleti nö- 
vényektől körülfogott ablakhoz és 
lenézett az udvarra. A többiek pe 
dig beszélgettek Nena Sahibról és 
arról a hangulatról, amely akkor 
már egész Indiát elfogta. A beszél- 
getésben valamennyien egyszerre 
rémülten elhallgattak. Azt látták, 
hogy a buja növényzetből, mely az 
ablakot körülfogta, hirtelen egy 
nagy mérges kigyó emelkedik ki. A 
kigyó hamarosan függélyesen állott 
és ráugrani készült a leányra. Tisz- 

tában voltak vele valamenvien, hogy 
a legcsekélvebb kiáltás csak ingerel- 

Tiszta mindenes 

Ki főzéshez is ért, jó bizonyitvá- 
nyokkal azonnal felvétetik. IV., 

Hoerváth Boldizsár-u. 5., I. em. 
(152) 

Fiatal mindenest 

Hó bizonyitványokkal szobalánynak 

keresek. Cim a kiadóban. 128) 

Oktatást ad 

a román, német, angol, írancia és ma- 
gyar nyelvben külföldi főiskolát vég- 

zett fiatalember. Cim a kiadóban. (183) 

Mndenes szakácsnő 
azonnalra felvétetik. Berger III., Vö- 
rösmarthy-u. 20. (12) 

Mindenes 
erős, egészséges, azonnal felvétetik. 
Gyárváros, Uri-u. 27. (109) 

Alás szea egz 
keres 
sz 

Elsőrendü varrónő 
"minden szakmájába vágó munkát 
a legolcsóbb áron vállal. Minden 
nemü fehérnemü, pyjamák, ruhák, 
pongyolák, bluzok, aljak, de külö- 
nösen gyermekruhák készitésében 
különösen gyakorlott. Átalakitások- 
kat a legolcsóbban készitek. Erzsé- 
betváros, Korona-utca 18-15. jobb- 
ra első ajtó. i 

Francia nyelv 
és irodalom oktatás kezdőknek és 
haladóknak, egyenkint és csoportok- 
ban. Cim a kiadóban. (2429) 

Angol nyelv 
és irodalom oktatás kezdőknek és 
haladóknak, egyenként és csoportok- 

(2429) ban. Cim a kiadóban. 

né a förtelmes hüllőt amely reávet- 

né magát a leányra. Walding dok- 
tor hirtelen felragadott a kerevetről 

egy párnát és azt őrült erővel neki- 
vágta a kizvó feiének. A kigyó az 
üvés következtében lebukott a szo- 
bába, de a következő pillanatban 

uira felemelkedett. azonban a dok- 

tor akkor egy szőnveget boritott a 
kigyóra és azt a szerdárral egvütt 

lefogta. Abban a percben eev gnont- 

szerü alak lépett a terembe és re 
kedt hangon meeszólalt: 
- Itt kell lenni az egyik kigyóm- 

nak. amely megszökött tőlem. 
Waldine doktor akkor látta. hogy 

S John Reicliffe müve alapjan irta Berkó Károly 

(57. folytatás.) 

A szerdár azután megkérte ven- fejedet, gazember. 

i 

i megjutalmaználak. 

a törbe alaknak a dereka körül öv 
helyett hatalmas kigyó szorong. A 
gnóm egy kis furulvát vett elő és 
azon édeskés melódiát kezdett fujni. 
A szerdár intett Walding doktor 

nak, mindketten elengedték a sző- 
nyeg végeit és a terem másik olda- 

lára huzódtak. ahol a még mindig 
remeső hölgvek ültek. A szikkek 

királvnőie görcsösen mavához ölelte 

leányát, aki a halál torkából mene- 

kült meg. 

A enóm furulvájának hansia 
édeskésen, büvölően tovább szólt. 

Látni lehetett. hogv a kigyó a sző- 
nveg alatt mint siklik előre. Nem- 

sokára kint volt a szőnveg alól a 
feije. maid utána egész teste. 

8 kiovó erősen szemezte szameit a 
furulvázó enómra és lassu tekergés- 

sel feláje kuszott. 
Aztán felcsavaródott lábára. 

maid feliakh ment és a másik kigyó 
mellá a derekára tekergőzött. 

A gnóm még mindig furulyálva 

kifelé vonult a teremből. 

A szerdár utánaszólt a távozónak: 

a 

- Ha még egyszer ilyen rosszul 

vácskozás lesz a várban. Erre a ta 
nácskozásra várják Nena Szahibot 

Iyet fürve szoleák tálaltak föl. Ki 

vigyázol a kigyóidra, leüttetem a 

Az emberi hangra az alig leesem- 
sedett kigyó hirtelen felszegte a 
fejét és fullankjával a gnóm mezte- 
len karjába csipett, aki szisszenés 
nélkül lépett ki az ajtón. 
- Az Istenért, - kiáltott fel Wal- 

ding, - a kigyó megmarta annak 
az embernek a karját. 

Tukallaln mosolyogva intett a 
karjával és szólt: 
Ez semmi! Ha Rostogana 

mindannyiszor meghalt volna, vala 
hányszor valamely kigyója megha 
rapta, akkor már legalább száz ha 
lált halt volna. Teste már teljesen 
érzéktelen a kigyóméreg ellen. 

királynő most hálatelten 
fordult Walding doktor felé: 
- Faringik tudós embere, köszö- 

nöm neked, hogy megmentetted 
Mahana leányom életét. Ha még 
trónomon ülnék, akkor gazdagon 

Igy azonban 
nem tudok mást adni neked, mint 
ezt a gyürüt. 

A királynő ezzel levont a kezéről 
egy csillogó brilliánsgyürüt és azt 
Walding doktornak nyujtotta. 
- Ne hadd el sohasem ezt a 

gyürüt, - folytatta szavait a trón 
fosztott királynő, - mert ez mos 
tantól fogva jóbarátod lesz. Ha ide- 
gen emberekkel találkozol és a gyü- 
rü köve fényes marad, akkor azok 

az emberek a barátaid. De ha a kő 
elhomályosul, akkor vigyázz, mert 
ellenséggel állasz szemben. fÉs ha 
ezt a gyürüt bármely szikk nemzet- 
ségbeli kérfiunak megmutatod, az 
vakon fog engedelmeskedni minden 
parancsodnak. 

Fénves ünnepsés. 
Izletes ebéd után a szerdár meg 

kérte Walding doktort, térjen szo- 
bájába pihenni, mert estére nagy 
ünnepségen kell résztvennie, amely 
aa vondáo érkezik. 

endégek késő délután meg is 

érkeztek. Csupa előkelő gazdag ur. 
Tukallan megmondotta Walding 
nak azt is. hogy másnap nagy ta. 

is. 
Ez a tanácskozás lesz hivatva el- 

dönteni. vaiion a hindu nép tovább- 
ra is szó nélkül türi-e az angolok 
zsarnokságát vagy sem. 
Az esti ünnepséget a vár nagy 

kertiében tartották meg. Délszaki 

fák alatt ültek és mindenfelé a leg 
pazarabb virávok ékeskedtek. A' 
fák között zsinórok voltak kifeszit- 

ve és a zsinórokon diszes lampiónok 
lóetak, amelyek misztikus fényt 
árasztottak. 
A vendégek kisebb-nagvobb cso- 

portokban szőnyegkereveteken fog- 

laltak helvet. Mindegyik mövött 
két szolga is állott, hogy szolgálatá- 
ra legven. 
Pazar lakoma következett. ame- 

gvőzné elsorolni a különböző fogá 

sok számát? 
Alakoma után a szolgák eltaka- 

ritottak minden edényt. maid szép 

zán dallamot pengetett és 
éneket mondott. Az ének Ind 
nyes és dieső maultjáról szó 

Először egy énekes jött 

(Folyt következik, 

azemnalra vagy február 1-re. II., E 

utes 6. Gyárváros. Erdeklédmi 2 

mesternél. 

Bzakácsaő 

kereszthuros, angel szerkezemi, a 

fekete, 20.000 lejért, majdmem us i 
potban eladó. II, Eáráay-utea 
em. özv. Wirthné. : 

Asztali 

Rizling „Wolf"....lir. , 14 le 
Furmint „Wolf 

-a boerok 
............. lír. á 40 le 

.lr. , 18 lel 
Gyárvérosban 

Török Császá 
borozó és élterem. 

Csinosan butorozott 
teljesen különálló szoba, magán 
urnak, elsőrangu feljes ellátási 
kiadó. Cim megtudható bent a kia 
ban. 

tisztviselő, esendes, különbej 

butorozott szobát keres. Level 
„Kiadó szoba" jeligére a kiad 

Pontesan fizető 

kérek. 

Szép uicai 
világos szoba, konyha, élésk 
február 1-re kiadó. Blaskovits-i 
Angyal-u. 19. uj szám. 

ott 

(parkett és fürdőszoba) lakás 
sen renoválva azonnalra kiadó. U 

Erdeklődni. Szabó csemegeüzlet 
Uri-utca 16. az üzletben. 

Modern 2 és 3 szobás 

egy kirakatos üzlethelyiség kia! 

leányok jelentek meg, akik minden 

a Bul Elisaben 

sUxAREsSrE. 

Lavru' mellett 
covici banknál 

otel Bristoln 
otel Princiárn: 

a liberális páriklubnád 
Ototelesanu előtt 
gelect" mozi mellett 
Hotel Orand előtt 
Atheneum mellett 

e calea Grivitein 
pályaudvar előtti két kioszkban 


